

# 像蜘蛛侠一样速降的特警 像邻家女孩的90后社区民警 拍低成本独立电影的“导演”女警 带你认识浙江新晋的15位暖心警花

记者 杨丽 通讯员 赵军

三八节来临前夕,都市快报与浙江省公安厅推出联合评选——谁是你心中的“铿锵玫瑰·暖心警花”。

我们从200多位报名者中选出60位入围者,她们大多来自基层一线,有像蜘蛛侠一样速降的特警,有笑起来像邻家女孩的90后社区民警,有拍低成本独立电影的“导演”女警……

这几天,活动很火爆,各个警花的票数也噌噌往上涨。

除了在“都市快报”和“快找人”微信上给警花们支持外,还有很多读者通过我们增设的记者热线电话,给心中的警花点赞。

其中,有100多个读者打来电话,要给浙江省公安厅禁毒总队总队长缪敏红投上一票,“她就像我们的大姐,支持她,必须的!”最后,就连公安部禁毒局也发动全国禁毒民警给“缪姐姐”点赞……

还有杭州地铁分局的关影、绍兴社区民警李娜、湖州特警毛银娅、宁波市蓝鲨突击队队员胡碧云、浙江省公安厅技侦总队专家王玮……她们的粉丝最远来自新疆。

评选活动已在3月7日晚上10点结束。综合网络和电话投票等,浙江省公安厅研究确定获奖名单,全省共有15位女警获得暖心警花的称号,她们来自各个警种,有禁毒、特警、交警、出入境、派出所……

这次活动就像是一次告白——此举旨在让大家更多了解基层女警:她们就像公安工作的小窗口,从这里出发,让警民关系更和谐。

一起来认识下她们——



## 缪敏红

浙江省公安厅禁毒总队总队长

全省禁毒界很多人心目中的女神级人物,她带领全省禁毒伙伴们掀起一波又一波扫毒行动,取得百城禁毒会战全国第五、网络扫毒全国第二的优异战绩等。缪敏红也很细心,结对帮扶对子,定期送钱粮米油等生活必需品上门,帮人家渡过难关。

## 蒋玲燕

高速交警杭州支队直属大队副大队长

同事说她是干一行、爱一行的“春燕”,为民服务的“劳燕”,勇追潮流的“海燕”,挑战困难的“海燕”。关爱儿童和劝导服务的“蓝丝带”巾帼志愿者活动,就是她出的点子,她还想出了高速交警“陪”新手高速练车。2015年,她所带领的违法处理窗口被授予“全国巾帼文明岗”、“全省爱民模范集体”。

## 李娜

绍兴市公安局滨海分局沥海派出所户籍民警

来自西宁的她,像青海雪莲,听不懂绍兴方言就利用白天空闲时间请教同事,记下“音译文”晚上回家背。她的法制课堂,小粉丝团都喜欢看她笑,说她笑得“比妈妈还好看”。给她做个小广告:她主持的《娜姐说防范》栏目马上就要在滨海公安官方微博和滨海警警资讯公众号同步开播。

## 高小燕

杭州萧山区公安分局  
出入境管理大队大队长

入行20多年,干过特警、监管民警、刑警、治安民警等,参与过特大绑架案、抢劫杀人案等大要案侦破。2014年到出入境管理大队窗口单位,她带领的工作团队,创新在全省推银行代办出入境预约服务,先后被授予全省一类文明窗口、全省出入境成绩突出单位等荣誉称号。



## 曹雪怡

嘉兴市消防支队  
南湖区大队大队长

多年来,凡是她审批的项目,装修应该用什么材料、应上什么消防设施、选择什么样的施工方案省时省力省钱,她都帮对方想得一清二楚,主动帮对方出主意。多次被评为消防监督执法工作先进个人。



## 沈晓芳

杭州余杭公安分局  
PTU一中队民警

2015年下半年,她做出一个家人不解的选择,申请加入余杭公安分局PTU一中队,成为PTU女警。平时经常参与各类警务技能训练,工作时保持高度警惕,随时接受指令,处置各类突发警情。



## 胡碧云

宁波市公安局巡特警支队  
蓝鲨突击队队员

能文能武,多次参加突击抓捕任务,在校期间,她就是比武常客,曾参加过全国警察体育三项比武、全国公安院校教学技能比武等,静下来,还常写论文发表。



## 沈颖君

杭州江干东河枢纽派出所  
内勤组警长

她是媒体的“老通讯员”了,累计对外发表稿件310多篇,发布各媒体新闻500多条,自编自导《今天我休息》微电影。她也是烈士沈克诚的女儿,但她一直不说,怕大家因此会对自己特别照顾。

